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УПРАЖНЕНИЕ	№	8

Вашата подкрепа

Добре	дошли!	В	този	урок	ще	получите	някои	идеи	за	това	как	
да	насърчавате	приятелските	екипи	да	създават	интересни	
презентации. 

1. Давайте им насоки!

Давайте	насоки	на	младежите,	като	се	уверите,	че	те	разбират	
какво	трябва	да	направят	и	какви	средства	са	необходими,	за	да	
успеят.	Усвояването	на	нови	умения	може	да	бъде	вълнуващо,	 
но	и	плашещо	за	тях.	Бъдете	там,	когато	имат	нужда	от	Вас.

 

2. Окуражавайте ги!

Винаги	ги	насърчавайте	да	вярват	в	себе	си.	Напомняйте	
им	да	изхождат	от	една	простичка	идея.	Повторението	
е	майка	на	знанието!	Помагайте	им	да	планират	
презентацията	си	стъпка	по	стъпка,	като	евентуално	
разпределите	ролите	между	тях,	за	да	не	се	почувстват	
претоварени	от	задачите.	Редовните	проверки	ще	им	
помогнат	да	спазват	крайните	срокове	и	ще	ги	предпазят	
от	това	да	тръгнат	в	грешна	посока.	Имайте	предвид,	че	
анимациите,	с	изрезки,	както	и	анимациите	на	бяла	дъска	
може	да	отнемат	повече	време.

3. Опознайте ги! 

Създаването	на	видеоклипове	не	е	задължително	и	не	е	по	вкуса	на	всеки.	Не	забравяйте,	че	
инфографиките	и	анимациите	на	бяла	дъска	могат	да	се	правят	и	без	видео.	А	анимациите	с	изрезки	

Подкрепяйте приятелските екипи да създават ангажиращи 
презентации!
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могат	да	се	превърнат	в	малки	театрални	пиеси,	
като	се	използват	магнити	за	местене	на	героите	по	
неподвижен	заден	фон.

В	случай	че	младежите	искат	да	създадат	
видеоклип,	има	много	уебсайтове,	където	да	
научат	прости	техники	за	видеообработка.	Вашите	
младежи	може	би	вече	ги	познават	от	използването	
на	социални	медии,	така	че	най-добре	ги	разучете	
и	Вие!	Проучете	инструментите,	техниките	и	
практическите	примери	за	всеки	от	методите,	които	
биха	искали	да	използват.
 

4. Включете местни организации, колеги и семействата на децата!

Ангажирайте	някои	местни	сдружения	или	колеги.	Например,	има	ли	учител	по	природни	науки,	
запознат	с	инфографиките,	или	учител	по	изобразително	изкуство	или	художник,	който	знае	как	да	
създаде	видео	анимация		с	изрезки?	Обърнете	се	към	тях!

За	някои	практически	идеи	за	анимация	на	бяла	дъска,	моля,	гледайте	следващия	урок!


